
 

 

книжок». 

Воронина Леся (Вороніна Олена 

Анастасіївна) 

(журналістка, письменниця) 

«До літератури – і до дитячої, і до дорослої – 

ставлюсь дуже добре. Вважаю, що це найгеніальніший 

винахід людства. Часом мені здається, що світ був би 

набагато жорстокіший і примітивніший, якби не було 

 

Письменниця, журналістка та перекладачка Леся Воронина народилася 21 

березня 1955 року в Києві. Ще у школі вона зацікавилася українським фольклором, 

співала у хорі «Гомін». Крім того, ще й захопилася східними двобоями та йогою. 

1972 року Леся Воронина вступила на заочне відділення філологічного факультету 

Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка, закінчивши його 1979 року. 

За роки навчання вона працювала кур’єром у Спілці письменників України, 

лаборантом у школі, навіть електромонтером на деревообробному комбінаті, а також 

екскурсоводом у Музеї народної архітектури та побуту в Пирогово 

(етнографічний музей просто неба на південній околиці Києва) та на інших роботах. 

Леся Воронина мандрувала автостопом Україною та на байдарках – Польщею. 

Із 1987 до 1991 року працювала редактором відділу літератури та мистецтва 

журналу «Україна». Починаючи з 1991 року, працювала у дитячому журналі 

«Соняшник», з 1992 до 2006 року була головним редактором видання. А нині вона – 

автор та ведуча програм на радіо «Культура». Крім усього вищезгаданого, вона пише 

твори для дітей. 

Для публікації власних творів використовувала такі псевдоніми: Гаврило Ґава, 

Ніна Ворон, Олена Вербна, Сестра Лесич. 

Авторка повістей «Суперагент 000», «У пащі крокодила», «Пастка у 

підземеллі» та ін., надрукованих у журналах. 

Леся Воронина – лауреат Всеукраїнської акції «Книжка року» (2004), лауреат 

Всеукраїнського конкурсу романів, кіносценаріїв і п’єс «Коронація слова» (2005), 

лауреат Міжнародного літературного конкурсу «Дитячий портал» (2006). 

Перекладає з польської мови твори Ю. Пілсудського, Станіслава Лема, 

Славоміра Мрожека, Анни Ковальської, Анни Карвінської, Гелени Бехлерової та ін.  

авторів. 



Член Спілки письменників України з 1997 року, член Асоціації українських 

письменників. 
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